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Huepounvia 26.10.2020

Nivakag katdtagng atioswv MPAKTIKAG AoKNong 2°° KUKAoOU

BAOGMOAOIIA
Kputnpo Kpunpo  Kputripo  Kputrjplo .
'x:]z(:: Emloyri¢ Emloyni¢ Emloyri¢  Emloyrg B.I:g;:?a
1 p 3 4
1 828/20-10-2020 1,77 1,81 2,25 2,25 8,08
2 774/7-10-2020 1,71 1,72 1,98 2,64 8,04
3  819/16-10-2020 1,87 1,86 1,79 2,39 7,90
4  832/20-10-2020 1,56 1,63 2,33 1,87 7,39
5 831/20-10-2020 1,79 1,80 1,54 2,06 7,18
6 826/20-10-2020 1,53 1,59 1,48 1,48 6,08
7  830/20-10-2020 1,41 1,37 1,96 1,12 5,86
8  833/20-10-2020 1,50 1,54 1,73 0,77 5,53
9  822/19-10-2020 1,35 1,36 1,51 0,60 4,83

ENE=HIHZEIZ

Kpttiplo Emloyng 1 = M.O. (BaBpoloylag padnudtwv koppou)*0,25
Kpttrplo Emidoyrig 2 = M.O. (yevikog) *0,25

Kpttiplo Emloyng 3 =10*( (novadeg ECTS)/240)*0,25

Kputrplo Emiloyric 4 =[ 10*(ECTS/240)] / [((e€ap)-1) / 8)1*0,25
TeAkn BaB/yia = Kpttrjplo Emtdoync 1 + .... +Kpitrplo Emloyng 4

Yag vrevOovpuilovpe 6T €xete dkaimpa kotdbeons £votaong eviog 7 NMUEPOAOYIUK®DY
nuepmv, dniadn péxpt kot tm Agvtépa, 2/11/2020. Ot evolapepOUEVOL UTOPOLV VO
Kotafécovy v €votaot Toug pe mAektpovikd tayvopoueio ot Ipappateion tov
Tunpatog (ugram@csd.uoc.gr), amd TV NAEKTPOVIKN Tovg d1evBuvor oto csd.uoc.gr.
Evolloxktikd, n évotaon pmopel va vmoPAndel o [poappateio tov Tunqupatog
avtonpoocdnwc. H Tpappateic Ba emPePfoidoet niextpovikd v moporofr g
aitmong mapéyovtog tov aptipd TPOTOKOAAOV TNC.




